1. Na ouptTAnpwOEi 0 TTaPaKATW TTIVAKAG TwV AOYIKWV TTPAEWV

NPOTAZH A NMPOTAZH B A 'HB A KAl B OXI A
AAHOHX AANHOHZ AAHOHX AAHOHX YEYAHZ
AANHOHX YEYAHZ AAHOHX YEYAHZ YEYAHZ
YEYAHZ AANHOHZ AAHOHX YEYAHZ AAHOHX
YEYAHZ YEYAHZ YEYAHZ YEYAHZ AAHOHZ

EM1. Aivovtal Ta TrTaOpakdTw Brparta evog aAyopiduou:

1. Téhog 5

2. AidBaoce dedouéva 2

3. Epgavioe atroteAéopara 4
4. Apxq 1

5. Kadve uttohoyiopuolg 3

EM2. AiveTal To TTOPAKATW TTPOYPAUMA, TO OTFOi0 UTTOAOYiel KAl Ep@avidel TO euBadov evog
TPIYWVOU.

AAyopnbpog Epadév_Tpiywvou
AIABAZE B,u

E <- B*u/2

Eugdvioe E

TéNog Epadov_Tpriywvou

EM6. Z& 11 TOTTOU PETABANTEG LTTOPW VO EKXWPHOW TIG TIAPAKATW TILEG KAI EKPPATEIG;

A) AAHOHZ AOTIIKEZ B) ‘AAHOHY AADAPIOMHTIKEZ T)3.14 APIOMHTIKEZ
A)54 APIOMHTIKEZ E) 45534 AOIIKEZ 3T)13+13.00 APIOMHTIKEZ

Z)JABA AAOAPIOMHTIKEZ H)x2 AAQAPIOMHTIKEZ

EM7. Moigg a1ré TIg TTAPAKATW EVTOAEG EKXWPNOTNG Eival CWOTEG;
i) x— -(-34) i) x< “6KOTES” iii) a—w<« 3+5 iv) a+B«— a-B

EMN8. Na ouvdéoeTe Ta oTOIXEia TG OTAANG A ug Ta oToIXEia TTOU Taipiddouv oTn oThHAN B. [OEMA

EZETAZEQN]
STHAH A >THAH B
(AEAOMENA) (TYNOX METABAHTHZ)
Ovopa meAdTn Y a. \oyYIKEG

ApIOués Taidiwy - B B. Ap1BunTikég

A Eall Bl I [

Yeudnc a y. AAQapIBuUNTIKESG
lleI V
0.34 B

EM9. NpdyTe pia eKXWPNO TTOU AVTIKABIOTA TIG TTAPAKATW EVTOAEG EKXWPNONG

X— X+4
X «— 2*X
X« X-1

X — 2% (x+4) -1

A— AAr2
A— AAr2
A— ANr2

A—ANS8

Z— Y
B—Y
A— Z+B

A—2*Y




EM10. Na ypagei aAyopiOuog Tou va Kdvel avTiperddeon (apoifaia aAAayn mepiexouévou) duo

HETABANTWY a Kai B.

AAyop10pog avTipeTdBeon
AidBaoe a, B

y<—a

a—

B—y

TéNog avTiueTdbeon

EM11. ZTov TapakdTw aAyopiBuo va evromioTouv: i) O1 padnuartikég wpageig ii) o1 peraBAnTég

Ol CUYKPITIKOI TEAEOTEG

iv) o1 ap10unTIKOi TEAEOTEG V) OI AOYIKEG EKPPAOTEIG Vi) OI EVTOAEG

EKXWwpnong vii) ol evioAég e106d0ou — €§680ou viii) Ta oxoAia

AAyo6pI0pog TTapddelypa
AigBaoe a,3
Av 0=016T¢E
o« a+f

aAAIwg

1 2€ OIAQOPETIKN TTEQITITWON

a<— a-B/2.05

TéAOG_av

EKTUTTWOE O
Téhog TTapddeypa

vi)
vii)
viii)

Ol HOONUATIKEG TTPAEEIG
ol peTafAnTéga,’

Ol CUYKPITIKOi TEAEOTEG
o1 apIOUNTIKOI TEAEOTEG
01 AOYIKEG EKQPPAOEIG

01 EVTOA£G eKXwpnong

ol eVTOA£G £10600u — £§6d0U

Ta oXOAIa

a+B a-B/2.05

+-/

a=0

a «— a+fP a«<— a-B/2.05
AidBaoce EKTUTTWOE

1 2€ JIAQOPETIKN TTEPITITWON

EM12. Ti 8a ep@avioTei 0TO TTAPAKATW TUARA AAyOpI0uou pe TInEG £106080U 10 Kai TO 20.

1.

vk wnN

didpaoe x
y— x/2
didpaoe x
ye y+x/2
EMQAVIOE ¥

Ap. EvToAng X y

€6000¢

1 10

2 5

15

iiii)



EM13. Na ypdaypere 10 TETPASI6 00G i) TIG OTAOEPEG ii) TIG neTABANTEG

iii) Toug AoyikoUG TEAEOTEG

iv) TOUG apIBUNTIKOUG TEAEOTES V) TIG AOYIKEG EKQPPACEIS Vi) TIG EVTOAEG EKXWPNONG TTOU
UTTAPXOUV OTOV TTAPAKATW aAyopidpo.
AAyopi0pog TTapdaderyua

S1dpaoce

a

av a<0 TOTE

O« a

TéAOG_av
EKTUTTWOE
Télog Tmap

*5

a
aderypa

i) ol10oTafepég
ii) ol ueTaBAnTég

iii) o1 AoyIKoi TEAEOTEG

iv) o1 apIBunTIKOi TEAEOTEG
01 AOYIKEG EKPPATEIG
vi) Ol EVTOAEG EKXWpPNnong

v)

[OEMA EZETAZEQN]

¥ A Q U

a<0
O« a*5

EM14. Na d00¢i aAyopiBuog utroAoyiouou Tou aképaiou TTNAIKOU Kal Tou UtToAoitTou Tng diaipeong
500 aképaiwyv apifuwv.
AAyo6p18pog NMHA_YTIO
AiaBace AB
MHA —ADIVB

YMNO «— AMOD B

Ektuomrwoe MHA, YO

Téhog TMHA_YTIO

EM15. Eotw 800 Aoyikég ouvOnkeg X1 kai £2. H TrapakdTtw ouvOAKn AéyeTal atrokAEIOTIKN S1ddeuén
(OXI(Z1) KAI (£2)) 'H (Z1 KAI (OXI(Z2)))
Na KAOTAOKEUAOTEI TTiVAKAG TILWYV YIA OTTOI08TTOTE SUVATO OCUVSUAOHO TWV CuvONKwWYV X1 KAl X2

21 22 OXI(Z1) OXI(Z2) | (OXI(Z1) KAI(Z2)) | (Z1 KAI(OXI(Z2)) | (OXI(Z1) KAI(Z2))'H (21 KAI (OXI(Z2))
AANHOHZ AAHOHZ YEYAHZ WYEYAHZ YEYAHZ YEYAHZ YEYAHZ
AAHOHZ YEYAHZ YEYAHZ AAHOHZ YEYAHZ AAHOHZ AAHOHZ
YEYAHZ AAHOHZ AAHOHZ WEYAHZ AAHOHZ YEYAHZ AAHOHZ
YEYAHZ YEYAHZ AAHOHZ AAHOHZ WEYAHZ WEYAHZ WEYAHZ

EMi16. Na avTIOTpEWETE TIG TTAPAKATW AoyikéG ouvBnkeg:i)a>PB i)a=f A a=y iii) a=f R a<y-

B

(Orav uag¢ {nrn0si site oTn Oswpia gite o AOKNON, AVTIOTPOQYN uiag ouvlnkng,
armrAd romroOsrouue Tov Aoyiko reAsor) OXI umrpoora amro tnv ocuvenkn)




ENM17. AiveTal TO TTAOPAKATW TUAMO aAySpi18uou
AIABAZE X
AN X >5TOTE
X« X+5

AANANIQX

X« X-=5
TEANOZ_AN
Na ypagei §avda povo ue ammAég douég emidoynig. Na
S1dypappa pOAG Kal yid TIG SUO TTEPITITWOEIG.

AIABAZE X,Y

AN X >5TOTE
X+ X+5

TEAOZ_AN

AN X <=5 TOTE
X« X-5 ]

TEAOZ_AN Yivel

EM18. Na ypaepei Eavd TO TTaOpaKATW TLANA TTPOYPAUUATOS HE TIG OWOTEG e00XEG. Na ypagei To id10

THARA TTPOYPANNATOG pue BUO aTTAéG SOpéG ETTIAOYNAG.
AIABAZE XY

AN X>0TOTE AIABAZE XY

X X+5 AN X > 0 TOTE

AN Y >10 TOTE K= X+35
Y< Y+5 ?NY:T;DTE
AANNIQE AMALQS

Y «— Y - 5 \'.- — Y - 5
TEAOZ_AN TENOI AN
TEAOZ_AN TEAOE_AN
PAWE X,Y FPAWE XY

AIABAZE XY

AN ((X > 0) KAl (Y >10)) TOTE
XK X+5
Ye Y+5

TEAOZ_AN

AN ((X > 0) KAI (Y <=10)) TOTE
K+ X+5
Y« ¥Y-5

TEAOZ_AN

FPAWE XY

EM19. Na ypaepei mpédypaupa otn WEYAOIAQZZA 110U VO déXETAI TO UYPOGS KAl TO OVOoud 5 ATOpWYV
Kal va eppavifel To voua Tou Kovrutepou. Na un yivel xpAon mivaka.

AAIOPIOMOZ EIM19
FPAYE "AQZE YWOZ ZE EKATOZTA KAI TO ONOMA™"
AIABAZE YWYOZz1, ONOMA1
MAX <- YWOz1
ONOMA_MAX <- ONOMA1
AIABAZE YWYOZz2, ONOMA2
AN YWYOz2 > MAX TOTE
MAX <- YWOZ2
ONOMA_MAX <- ONOMA2
TEAOZ_AN
AIABAZE YWYOz3, ONOMA3
AN YWOZ3 > MAX TOTE
MAX <- YWOZz3
ONOMA_MAX <- ONOMA3
TEAOZ_AN
AIABAZE YWY0Oz4, ONOMA4
AN YWOz4 > MAX TOTE
MAX <- YWOz4
ONOMA_MAX <- ONOMA4
TEAOZ_AN
AIABAZE YWOZ5, ONOMAS
AN YWOz5 > MAX TOTE
MAX <- YWOZ5
ONOMA_MAX <- ONOMAS5
TEAOZ_AN




EM®ANIZE "WHAOTEPOZ O ", ONOMA_MAX, " ME YWOZ: ", MAX
TEAOZ EMN19

EM20. Mia oikoyéveia katavaAwoe X Kwh (KIAoBaTtwpeg) nueprioiou peupatog Kai Y Kwh vuxtepivou
pevparog. To K6OTOG NUEPROIOU peUpaTOG gival 1 € avd Kwh kal Tou vuxTepivou 0.5 € avd Kwh

Na avarrtigete évav aAyopiOuo o omroiog:

a. va diapader ta X, Y

B. va utroAoyiel Kal va eppavifel To CUVOAIKO KOOTOG TG KATAVAAWONG PEURATOG TG OIKOYEVEIAG
y. va gpgavigel o pvupa YNEPBOAIKH KATANAAQZH, av To 0uvoAIké KOOTOG ival peyaAUuTeEpoO
a1ré 400 € [OEMA EZETAZEQN]

AAIOPIOGMOZX EINM20
EMOANIZE "Awoe X Kwh (KIAoBaTtwpeg) nuepnoiou peupatog Kal Y Kwh vuxrtepivou
pevpaTog”
AIABAZE X, Y
2YNOAO — X*1+Y*0.5

EMOANIZE "TO ZYNOAO EINAI: ", ZYNOAO
AN ZYNOAO > 400 TOTE

EMOANIZE "YNEPBOAIKH KATANAAQZH"
TEAOZ_AN
TEAOZ ENN20

EM22. Aivetau o dimmAavég aAyépiBuog o
Hop®n dlaypdppaTog pong:

a. Na karaokeudoete 10000vauo aAyopibuo
oe yeudoyAwaooa.

B. Na ekTeAéoeTe TOV aAYyOpPIBUO VIO KABE pia
amré TIG TTUAPOAKATW TIMEG TNG METABANTAG X.
Na ypdyete oTtO TETPAdIO GAG TNV TIUA TNG
peraBAnTAg Y, 6Tmwg 0a gupavicdei oe KAbe
mEPITTTWON.

i.X=9

ii. X=10

iii. X =40

a. AATOPIGMOZ ElM21 )

AIABASE X )
AN X mod 2 =0 TOTE v I
Y <- Xdiv2 _EnpiviesY
ANY <= 10 TOTE 1
Y <-2*X+Y CJIE'_}‘_“‘:_:)
TEAOZ_AN
ANNIQE
Y <- XA2
TEAOZ_AN
EM®ANIZE Y
TEAOZ EM21

B. i.X=9  Y=81



ii.X=10 Y=25
iii. X=40 Y=20

Na perarparolv Ta TTapakaTw SiaypdupaTta poig o€ mpoypdupata o FAQIZA

Apxr

AlaBace a

MNAI

W =-y+ 10
W=+ 2

/ Epgpdias v /
|
/ EMgpaaEs X /

Ay f

*10/100 L J

*20/100

1

¥ ] i <= Mifdog
X <= - % *40/100 X <= - x*30/100

/Eplplfﬂ.rlﬂ'iliﬂpﬂlﬂpll /
H
k J

Eppawvioe x

dBpoITpe <= & ApoTpe + opiBpo;




